EPURE DE LALANNE

Excédents
N° de profil D>R R>D
1 9 10
Profil n° 1 30
Profiln® 2 40
Profil n° 3 60
Profil n° 4 30
Profil n® 5 20
Profiin® 6 80
Profiln® 7 30
Profil n® 8 70
Profiln° 9 90
Profil n°® 10 30
Total 240 240

Sens des mouvements de terres au-
dessus de la ligne de terre

v

P3

30m3

P4 P5

|

Considérez les zones fermées sur la

ligne de transport des terres
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sens des{déblais
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EPURE DE LALANNE

cas des déblais excédentaires

(suite)

Excédents
N° de profil D>R R>D
1 9 10
Profil n° 1 30
Profil n° 2 40
Profiln® 3 60
Profil n® 4 30
Profiln® 5 20
Profiln® 6 80
Profil n° 7 30
Profil n° 8 70
Profiln° 9 e 90
Profil n° 10 (70 )
p——
Total 280 240 —— » soit 40 m3 de déblais excédentaires
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Epure de LALANNE - déblais excédentaires

l Figure3 ]

différents cas de positionnement d'un dép6t dépot
— M
O
[ya]
— 5
Lo} (;7 Lys)
g E £
— S = G —
L 30 20 30 45
P1 <+— P3 P4 II"S : P8 P10 N
4—
' ('g
=
“Figure 1
dépot
—
’ — Q- - -
A
[aa] [32]
E E
& S
2 £ D — g
= g &
B 40 50 40 40 40
i |
P1 P3 P4 P5 P8 P10
o)
E
=
“Figure 2
dépot
—
[a2] (2]
E E
& 3
—|E 5
= . e~
’ L 30 40 40
P1 +«—|p3 P4 Ps P8 P10
———
[y
E
2



Epure de LALANNE - remblais excédentaires

différents cas de positionnement d'une carriere ou d'un lieu d'emprunt
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